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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 09/25 del 07.11.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di novembre. 

Il giorno venerdì 7 novembre 2025, alle ore 21:35 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di novembre. 

Consiglieri presenti (10): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio,  
                                           Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Clavenna Cristian, Alfieri Mario, Vinci Antonio.                             
 
 
Consiglieri assenti (1): Faccini Marco. 
 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale 08/2025 del 26 settembre 2025; 
2) Programma corse mese di novembre; 
3) Serata di fine anno (13 Dicembre); 
4) Varie ed eventuali. 

 
1) Il Presidente schiude l’accolta di questa serata postulando ai Consiglieri presenti se convalidano il Verbale 

riguardante l’ultima riunione del Consiglio Direttivo. Senza alcuna remora da parte dei presenti, il sopra citato 
viene statuito all’universalità. 

 
2) Per quel che concerne la stesura del Programma Corse per il corrente mese, il lavoro viene svolto dai 

Consiglieri prontamente. Come costumanza si inseriscono in programma le corse più belle e vicine a 
Gorgonzola, senza dimenticare i soci che prediligono la montagna con le sue salite.  
 
Il Presidente, all’interno di questo punto, chiede ai presenti di decidere quando far terminare il nostro 
Campionato Sociale dato che si è oramai prossimi alla fine dell’anno. Dopo una veloce consultazione tra i 
presenti, di comune accordo, si stabilisce la data del 30 novembre con la corsa di Pozzuolo Martesana (MI). 
Nel nuovo anno il nostro Campionato Sociale riprenderà, come da regolamento, il 1° febbraio 2026. 
 

3) Il Presidente apre la trattazione di questo attante chiedendo ai presenti in merito alle necessità per organizzare 
la nostra serata di fine campionato. I Consiglieri disquisiscono e lambiccano relativamente alle occorrenze tra 
cui il materiale edibile (pane, salami, focacce, qualche bottiglia di prosecco, ecc.) e tutto quello che sarà di 
contorno come piatti in plastica, posate, tovaglioli ecc.  

 
Si discetta anche su dove acquistare i panettoni e i pandori che, alla fine della serata, il Consiglio Direttivo del 
GPG 88 regalerà ad ogni socio presente alla serata. In merito a codesto attante si valutano alcuni prodotti e 
prezzi fino ad ora visionati in supermercati e negozi vari; si vuole acquistare un prodotto buono ma che non 
abbia un costo eccessivo. 

 
4) Il Presidente preconizza che la BCC, dietro nostra richiesta, ci ha versato un contributo per supportarci nelle 

nostre attività sociali/sportive. Questa sponsorizzazione è per noi molto importante poiché ci aiuta nelle nostre 
attività. È stato possibile ricevere codesta sovvenzione grazie alle info ricevute dal nostro socio Enrico 
Barteselli. 
 
Al termine di questo primo argomento trattato all’interno di questo punto, il Presidente informa i presenti che a 
partire dal nuovo anno la FIDAL apporterà degli aumenti sulle cifre relativamente alle quote societarie e alle 
quote di iscrizione per i soci interessati a ricevere la tessera FIDAL. Per le società ci sarà un aumento di euro 
100,00 annuale, mentre per i soci interessati a tesserarsi FIDAL l’aumento sarà di euro 5,00 per socio 
(passando dagli attuali 20€ a 25€), pertanto anche la relativa quota associativa societaria per il 2026 dovrà 
essere adeguata di conseguenza. 
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Al termine della riunione, non essendoci altri assunti da trattare, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle 
22:08 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 

 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 


